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OBUS 5

fodph hwdwnpp

‘Lunwpwih hwiwpp

Swpqlih nhdnpn

lunphnipy Glp nmwihu wnwownpulpltinn juwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Mipwnhp
Juwpnugbp jnipupwlynmp wnwownpwlph wwhwiop L yuwumwufuwlGtph wnwownynn
wnwpptpwlbtpn: Gpb dtq sh hwonnynid npul wnwownpulph whdhowwbtu wunwufuwbby,
dwdwlwyp fubwjtimn Gyuwunwyny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npul wlinpununiw) wytih
ni):

Jdtn wnol pywo phum-qppnyyh Ltoiph nuwuwpl dwubipp wquunptl Juwpnn Gp
oquuqnnoti ulwqpmpjul hwiwnp: Lhumn-gnpnylp sh vmmqimd: Uwmmqymd [ dhuyl
wwmwufuwGGeph d lupnigpp:

Unwownpwlplbpp  Juwwuuwpbtinig htin sinnwlwp wywwumwufuwGGbppn nwnhp L
[uGuwipny G2t wwumwuhuwGGtph dLlwpnpnid: MuwumwuhuwGGtph duwpnph dhown ;pugnithg L
JwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

BwllwGnid tlp hwonnmpyniG:



U dwiwpnuy

N hudwlwpgh puqunphsibpp Yupkh £ pudwit) popuiwh kyuiuln.

w) pwpwiph b Yhpwlph wnh 9pwyhl (nisniyph
p) wunthnidh thinphwnh opuyht (nidnyph

q) wgkwnnth opwyht (nLényph

1) wghwnntth uyhpunuyht (niényph

&) puguwjiwppyh opuyhl (nisnyph

q) bwph

)w, p, g1
2)pg 1, b
3) w,p, b q

4) ¢ kq

Nppu’t E wnudh(TD) thnpunnh ghpdughl puypuyduh nkulghugh whin
wpquuhph UnjEynynud gpujut b ppmguuwljut opuhnugdmi wmunhdwmu
niutgnn nwwuppbph quiqusutph hwpwpbpnipniip hwdwwywnwupwbwpwn.

1)1:4
2)4:1
3)7:16
4) 16:7

N°pl E hnlyu wpnwhupnmpejuin £hown supntiwlympynip.

Unyuy Elnnughl uwh Eplupnipiniap HF — HCI — HBr — HI unjElnijabkpnid
dutfuprg wy :

1) thnppwtinid k£
2) dkdwunwd £

3) sh thnfunu
4) dkdwunid k, myw thnpputinid

Nppw’t t unnnuduyht opphnuyubph pighwinip phyp snppnpy Hubpghwljui
dujupnuljh 4 Bipwdujuppuynid.

1) 10
2) 16
3) 7
4)5



5 nn ntwljghwubkpb b hppuwbwgyt) hbnbjw) thnjpwplnudubph onpuynid’ pun

htppulwunpjui.

t C02 C02 HzO NaOH
CaCO; — 3 X| —= X, — Xy — = CaCO;

1) puypuwydwly, thugdwl, hnjpwbtwjdwl, puypuyduit
2) mbnuljupdui, Thwgdwl, thnpwbwljdwb, Thugdwu
3) dhugdwl, puyjpuydwls, puypuydwty, thnppwbwljdwi
4) puypuydwty, Uhwgdwi, Thwgdwl, thnjuowbwljdwb

(6-7) Spywé ki nupdlph nkulighwbbph hujwuwpnidabp.

w) Claq) + Haq) 22HClg) + Q. p) N2 + O29 22N0g - Q
@) 2CO 2Cw+ CO29 - Q 1) 2Few) + Oxg 2 2FeOw) + Q
k) N2 + 3Haq 2 2NHsq + Q q) 2502 + Oz 2 2503 + Q.

6 | N'plypkpmu guovwh hokgnidp hujuwuwpulopmpyui wknuowpd sh mnwewghh.

7 | N°pphyplpmu ebpUuunpgwbp pupdpugitjhu hunjuuwpulspmpynibp

Yunbknuowupddh phwh yEpowymptph wnwemgdw Ynnup.

8 | Nppu’t k hhnypopuhn hnbkph Unjuyht §nughnpughwi (Uny/p), kepk 800 1)

nidnypn yupnitwlmd k 0,2-wljwub Un; NaOH, LiOH, Ba(OH):2 (wjuhttpp 1nhy
ku nhungqws).

1) 1,0
2) 0,8
3) 0,6
4) 0,4



10

11

12

13

ﬂnppmh k tpuljumtiqihs yniph pwtwlp (Uny) pun htwnlyuy tpopu ntwlghuygh
hujuuupdwi.

6KOH + 3CL: = 5KCl + KClOs + 3H20

1) 0,5
2) 2,5
3) 3
46

Ytpwlph wnh opuyhtt jnudnyyph dke pulyndky i nupupwiygnint 2 gpud
quiqqudny hutpwn fEjunpnputp b jnusnypp Gupwplt) HEYunpnhgh: Npnp
dudwtwl] wug hukpn Ywpnnp hwub) By, (Jwgky, snpugnplky b unphg Yonky, nphg
htwun quiiquidp Juquty b 5 qpunt: by (hnjuhwpupkpmpyub ke ki a- b b,

1)a=b
2)a>b
3)a-b<0
4)a>>b

0" owppnud ki nmwppbph wnndughtn swrun]hnikpp we thnppuimid, wuyw
Ubkbwtinid.

1) CL Br, F
2) F,Cl, Br
3) Br, I, Cl
4) Cl, F, Br

Zunuuwp Sunupibpm] wgnunh b ppwsih fpunimpnhi n’p quqp whnp k
wy kgt inyb jpunnipjudp tnp ququyhtt jpwntnipy vnwbwnt hwdwp.

1) H2
2) NH3
3) C2He
4) SO2

Uninpuljwh wuydwiibponud n’p owpph popop iyniebph mibh wnndughi
Junnigywbp.

1) yywuwnhl sé6nidp, wmintthwly, ognt

2) wgnu, Ubkpwl, wshiwustuh(IV) opuhny

3) gpudhwn, upjub, pnupnph(V) opupry

4) Juppnpniun, wpdwuwn, uhjhghnidh(IV) opuhn
4



(14-15) Spywé Ehnluwplnidabph hkwnlywy snpwi.

14

Xy Xa
Fe — FeCl;— FeCl,:

Npn"up ki hnfuwpnmdkph wpdus onpinid X1 b Xz iympbpp.

1) Cll Fe
2) HCl U Fe
3) HCl 1 KCl
4) CL L KCl

b’y quiiqwény (g) FeCl: junugih 22,4 q bpjuphg pun nipus

16

17

18

thnjuwpynudubph onpugh.

1) 44,45
2) 50,8
3) 72,6
4) 127

0" qnuyq Wnipkph (snypikpp Jupbih kwuwppbpb $hung$unw) bhund.

1) KOH U NH4Cl

2) NaHSOs 1 HCl1
3) Ca(OH)2 1L NaOH
4) NH«Cl . HNO:s

NMnudh b wynidhuh thnohukph npnowh quiqudny jpwrtnipnhtt wykjugpky Eu
2q wnuppent: Apny dudwiwl wig tun]uspp htnwgikynig hkwnn, nsnyph
quiqudp Juquky E 4 q: buywk u ki thnjuhwpupkpynd wyy quitqusibkpp.

l)a=b
2)b>a
3)a>b
4)a>>b

Uhljkg b ghtly Ubinwniikph qnyqp ppih hin hupdbjhu np bplinget b pipwinad.

1) uhybtp nudynud

2) ghuyp JEpuwiguynud £
3) whpwwnynid k ppdwushu
4) ghulyp (nwdynud L



19

20

N"p fEyupniught putwdbb Ehudwyunuujmimd R:07 pununpopyudp
pupdpwqnyyu opuhn wnwewgunn wnwpphl.

1) [He]2s’2p®
2) [Ne]3s?3p°
3) [Ar]3d®4s?
4) [Ar]3d34s?

‘Luinphnwdh pinphnh nusnypt wignyt E, hull twnphmuh tpyppndunpip
tuphgwgny: Np vwubhutpny] Eyupdwiun]npws tunnphmuh plippndwnh
[ndniyph gnyp.

1) CrzOg'
2) CrO%

3) HzO*
4) Cr*

(21-22) Chiwgpky kb bunnphnidph b widnapnidh bhunpunnbbph hunfuuwpuwdnyughl

21

22

[Juwunbnipy:

Nppu’t k phljuagniupg uinugud snp ququuhtt pwntimipnh hwpupbpuljwb
Junnnipniut puwn htjhnuh.

1) 5
2) 10
3) 20
4) 4

b’y quiiqwény (g) ipdws wnbph hujwuwpudnjughtt runbmpy E pugpuyp]l,
tpt ohjugubihu tpw quuqyuép wujuuk) k 31,2 gpudny.

1) 28,375
2) 32
3) 34
4) 53,625



Zudwyyunnuufuiwiibgnt p nkwlghwibph mpjugpbph dwfu b we dwubpp.

Qwfu dwu Up dwu
w) SiO2 + Mguytygmy) —> 1) MgO + Si
p) SiO2 + Na2COs — 2) MgO + MgaSi
q) SiO2+ HF — 3) SiFs + H20
4) Na:2SiOs + CO2
5) SiHs + OF2
6) Na:SiOs + CO

N 'p owpph popnp yunwupnubbkpl ko ghown,

1) wl, p6, q3
2) w2, p6, g5
3) w2, p4, q3
4) w2, p4, g5

N nbwlghwymid k ssuph(IV) opuhnp gnigupbpmiu opuhnghs hunnlnipyni .

1) SO2 + 2H20 + Cl2= H2SO4 + 2HC1
2) SO2 + 2NaOH = Na2SOs + H20

3) SO2 + 2H2S = 3S + 2H20

4) SOz + H20 = H2S0s3

0" swppnid ki opuhnitkpp nuuun]npws ppduyhit hwnlmpynibibph wddwh
Yupgny.

1) N20s, N20s, P20s3, As20s3, Sb203
2) Sb20s, As203, P203, N20s, N20s
3) N20s, N20s, P20s, As203, Sb20s,
4) Sb20s3, As20s, P20s, N203, N20s

Bpt ntulghugh wpugmpinibt wpnuwhuynymd £V = ke hwmjwuwpnmdny, wugw
n'pp Yihith k-h sunfut dhudnpp.

1) Uny/|
2) 11
3) "
4



27

28

29

30

31

Npn’tp kb pug pnqus punkpp.

LPhuhwlmb nkulghuyh obpunipiniip hujuwuwp E gmyugduili
olipunipiniablph gnidwph gnjuguwll okpunipinibbbph
gniduph nuppkpnipuin ' pubwluswihwlwi gnpdulhgibpn hwoyh wniaking.

1) quqtph, htnnijutpp
2) hknniyukph, quqbtph
3) Jtpowlyniptph, tjulymptph
4) kjuyniptph, yeppwyniptnh

1un] pubwlmpjunip n'p yniph ghungmuhg b wpwewimu wnunfky phs
pwbmynipjunip PO hnhiikp.

1) NaH:POs
2) NazHPO:
3) NasPOxs
4) HsPOs4

N0°p ympkph thnjumgykgmpyuii Ehudwyyunuuuuinod Hf + OH- = H20 Ypgunn
hnuuyhtt hwjwuwpnidp.

1) Fe(OH)3 L H2SO4
2) CaH2 1 H20
3) Ni(OH)2 b H2SO4
4) RbOH 1 HCI

N penit mupwgikhu hwdwwyunuupew withhgphy sh wewewinid,

1) H2SOs
2) H.COs
3) H2SiOs
4) HNOs

N°pl E htnlyw) putwdbng nhnuthengh winjwbmup.



Ox.~-OH 1) Yhwnudlht C

C )
2) wuwhpht
g 4) Juwnwjwuq

(32-33) Ujlwiah phy uypdwl hwdwp quwhwioyly Fgpuihg 8 whquid unjbjh kS
Swjuyny ppifudhi.

32 | Nppw't Ewyjuih dnjEynymu popnp wnnndibiph gnudwpught php.

1) 14
2) 17
3) 20
4) 23

33 | Nppw’t kE wmpwetuyghl wshushuikph wnndukph phyp popnp hgnubp uyubikpp
Un kYynyjubpnud.

1) 6
2) 7
3) 9
4) 8

34 | Zhunlyuy vhugmpymiubphg n'pl k1 1 dnjughb hwpupbpm pyudp
CH: = CH - CH = CH: b Brz ymptph thnjumqnbkgnipjut hhdtwljwb wpquuhpp.

1) 3,4-tpyppnupniphu-1
2) 1,2-tpYyppndpnipwt
3) 1, 4-tpyppnupnipwi
4) 1,4-tpyppnupniphu-2

35 | ®nluwpymudubph hbnbyuy onpuymd n'pp jupng hily X iopp.

CsHs —> X — CsHs OH

1) wanjning

2) pupyng

3) pinpptiqm
4) Wwhwnpnpkuqny

36 | Epphjugtnwunh b wuhwjn opqubwljut yhugmpju dbjwljub Un] fpuntunipnh

9



1nhy hhgpnihqh hwdwp yuwhwieyky k 20 % quuquéwht pmduny jwjhnidh
hhnpopuhnh 280 q (nismyp: N plit £ withuyn opquitwluh dhwgn pyub winjuinudp.

37

38

1) dkphjugbhwnwuwn

2) qihgtphth Enojkwwn
3) minning

4) pugupiuppyh wihhnphn
N0°p hunnluiihoubkph b hwuwnunmd $ingh UnpEynym phignjught oquiljh

wqpkgnipniup (- OH) $niuljghntiw) judph hmnlnipjniuubph ypuw.

w) pkinjuyhl (- OH) judph opwshin nurinid Fwnuily swipdniiiul) pul (- OH)

Judph opuisth wwnndp” dhuninnd uwyhpunibpnid
p) b Einpnbughb hunnipiniap pEignjuyhl onwyih 2,4,6 nhpplpnid dbkdwbnid ¢
q) plinip, h muppbpnipintl dhwwnnd ughpunibph, thnpuuwgnnid Fuyfuyhibph

inup jniénijpllph hkwn

n) pkinp, h muppbpnipinil pkhignih, thnprugnnid F ppnduioph hlwn

Dw,pgn
2) w, q, 1
3) B g

4) w, q

Zuduyuinuupumibgnt “p ntwlghuyh hwjwuwpnidp, pupwgnn nkwljghuygh
wiujwiunidp b opqubwljwt wpquuhph wijutinidp.

OH

OH

CeH1406

Zujuwuwpnid Otulghuyp Unpquuhph
wijwunid wijwinid
w) CeH120s — 2CH3-CH(OH)-COOH 1) buptpugnid U) a-hhnpopuh-
2) hhnpnihq wpnuyhnlwpepnt
P |cao, O(IJ{H ZLHI\IS, C6H702/— Oggé : 3) dnunnuhlptq PR) qnijntwppent
™ oH ~ONO, Jn | 4) hhypnud Q) unpphun
o cron 5) uyhpiuyhle ) whpopuhihl
H s huunpnid B) dwpnq
Y ouu R0, ¢ '/ on H>¥ S ISH I|{>I\ 6) juplwppyuht | Q) Ynjopuhihl
ud c on|  uunpmd

0 'p owpph poypnp wunnwupnubbkph ko dhown:

1) wmbF, pl19, 29, n2U
2) wbU, p29, q4F, 116
3) wSA, p17, g36, n4U
4) wmoU, pl), q26, 4%

10




39

40

41

42

43

N0°p wlhtuppnm | unugymd pnptputupenit winbhwljh hkwn thnjuwgybhu.

1) qihght
2) wjwthu
3) 1hqht
4) opthinnht
Oppur’t £ 50400 g/un) Uhohti Unjuyhtt quiqyudny wnjhbphikih yn)hdbpuglub
Uhohtt mumnhdwinp.

16
2) 28
3) 1800
4) 50400

224 q shmuiqud Yhpp 1nusk] o opnud b vnuugqwis untuy kughuygh dke pug ponty
wypwl wsuwmsuh(IV) opuhn, np hudwlwpgnid gnpstwjuinid jnisdwsd ynip
stiur: b’y quitiqwidny] (q) wsjuwsth(IV) opuhn ki pug pnnky wyn untuwbiqhugh
Uhony:

Npnowh gbpuwunhgwbimd wnh msk hmpmbp 14,5 q £ 100 @ gpmd: by
quiqquény (q) hmgkgué (nidnyp Juinugyh ndjuy okpduunhdminid 58 q wnhg:

P’y quiiquény (nniiiu) 4 % wsuwsht wupnbwlny kpljuph hudwdnyusp
(pnie) Yunmwgyh 464 1 qubiqyuény dwqthuwljwb Epjupwpwuphg:

11



44

45

Uwypnq tpjuwjpwphnh 1phy hhnpnihqhg gnjugws ytpgwiyniph uyhpught
hudnpmidhg vnwgyws uyhpunhg LEpknbh tnuwbwlny 67, 2 1 (b.w.) nhyhupy £
uhtipkqyt): Py quiiqywdny (q) Yunpenq khhnpmhquby:

Zwununk p Yud hbppk p winmuubph &odwpunughnipyniip Ukpwith hupun]np
putwdbbnh yEpuwpkpyuy.

1) 2C'Hs UnjElnynid opwsht b wsjuwsht mwupptiph quugusuwght
hwpwpbpnipniip 1:3 &

2) BC?Hs Unjtynynid ypnunnuubtph phyp hwjwuwn k uljpunpnuubph pydhte

3) 2C?HsUnjklynrynid opwusth wnndukph dnjuyhtt pudhtip 40 % L:

4) “C?HsuUn tln1h quiqudp 22 qud. E:

5) BC'Hs—h 6,02 - 10% pyny Unjklny utph quigyuén 17 gpud k:

6) “C'Hs—h unjklnijh unnigwudpn qdwjht k:

12



46

47

48

49

£ dujupnuly

H-Cl juyh Eutpghwi 431 /Ain k, hpuj H-H b CI-Cl juytphip’ hwdwwywnuu-
Towbupwp 436 49/ng b 242 YQ/ing: b iy pwhwilny gkpunmpnit (42) Ywhgunnh
wunq Wnptphg 1 Un) pinpugpwsht gnjutiwg hu:

Zuquukun mupph opuhnh b ppnudhnh Unjuyht quaqusutph hwpwpbpnipniup
1:3,035 k: Qppw’t E ypnunbph phi wyy wwpph winndh dhenym:

Uqgnuh(II) b (IV) opuhnutph 1 | swjuny jpwninipnht wykjugpk) tu 3 1 ppywdht:
Nrtwlghuyh hkwnwbwpny quqbtph puinhwinip swjwp Ypdwndky k1,5 %—ny:
Cunniikyny, np quqbph wuyitkpp swihyws ki inyh wuwydwhitkpmd, huoyk'p
wqnup(Il) opuhnh dwjwuyght pudhup (%) ujqpwljut pwntinipynid:

Oppndnudpnpuljui: ppyh opuyhtt nuénypnid huynbwpkpdty Eu 0,7904 q
hhnpopuntuhnid hnuubkp: Ujy jnudnyph phy skqnpugdwut ypu swhaudky k33,6 q
Juhnudh hhnpopuhn: Appw’t k peyh bplypnpn thmyh phungdwh wunhgwip (%),
tpt wnweht thniju pupwugt) k 20 %-n4y, hul Eppopy thnyny ppntth gnpstwljwinpku
sh nhungyty:

13



(50-51) Ukwwugh (1) unypunnh 332,8 q jnidnyph Ube phlndly ki ghtyh phpln, npno
dudwbwul) whg phpbnp hwbky kb, snpugnky b §onk): Mupgyky F nkwlghuyh
papwgpnid Swfuulky k43 g Ukwnwnh (1) unypunn, huly phplygh quiqyudi
wfkpugky F 10,8 gpudny:

50 | Nppw’t k kplukin dknwunh hwpwpkpuljub wnndwghh quitgyusdp:

51 | Nppw't k tnp unmg]ws wnh qubqusught pudhiip (%) [nisnypnud:

(52-53) Uukinupkpl Ukununh npnrwlh qubqimény uniop jmdky ki 468 q opnid
uwngky 10 % qubqiuduypl prudiny wyluyn: jnidnijpe:

52 | Nppw’t k médws Ukinwnh quiqudp (q):

53 | Nppw’t kE uinwgws {nisnyph quiqusp (g):

14



(54-55) Zwqbgué dhwhhdl juppnbwppyh juyhpniduwlul wgh b wjkjgniin JEkpgnwéd

54

55

Juyhmdp hhppopuhnh 203 q fruunbnippp dphwhuy by Eb: Unwugyud uyhbn
Uhnugnpyhl unfkjugpky ki 120 q ufypghnidp(IV) opuhn b iplph dpwhuyky, npj
hEnbwbpny whowunfly F 11,2 (4. w.) quq: Nhang quiqyudp opnid n1Skjhu
Ulnugly 30 q sjniéi/ng ynip:

Oppw’t | juppniuppeih juhnidwlwh wnh dnjughil quiiqusp (q/ung):

Nppw’t E wpweht nkwhghuyh dudwbml whewn]ws opquinuljmb iymph
quuqjwsn (q):

(56-57) GQuyhnidh hhppnlwuppninuwnh b juyghnidh Juppniuinh npnowlh quibgywdni]

56

57

[Juunbnipphl whhpwdbon pubwlny wnuwppnt unjbjughlihu vinwuglly FA
[nidnypn b whounnijky F qug: Yuqn 16 g bunnphnidh hhnpopuhn wwpnibwling
[niényph Uke whghughbihu wvimugyly Fupuylh bunnphnidh uppniunn
wwpnilnulng B miénypp: A b B jményphlpp prunbbjpu wiounmjky E5 q
Guunjwidp:

Nppuw’t k kjughtt punimpnh quiqusy (g):

Oppw’t k juhmd hnbikph gnudwpuyghtl pubwlp (Wing) A jméniypoud:

15



(58-60) YGuyhnidh, bwwnphnidh b wnbdh bhunpwwnbbph 13,81 q jpunbnipgp, npoid
bunnphnidh wnndbbph phyp 4 whqud vkS F juyghnidh annndbbph pijhg,
ohlwugply kb Jhbsl hwuwnunnn i qubqywd: Unwugud ququyhb pruninipnn
oph dpony whglughbihu ququypb frunbnipnh Suuyp jpdunnyly F6 whqud b
uwnugly k3 % quiaqiubuyhl pudanty wgnunulul ppi/h nidnijp:

58 Nppw’t kwynudh thnpwwnh dnpuyhh pudhin (%) ulqpiwlui pwurbnpnd:

59 Nppw’n £ 3 % quiiqubuyhl puding] wqninwljwh ppih (nisnyph quiqusy (q):

bty Sunjunny (), uy.) NO2 wybwnp k un]bjugiik] ququuhti jrunimpnhi® wyh

60
wdpnnonm pjudp wgnunuljub ppyh thojpwpltint hwdwnp:

16



(61-63) Dbunh, puguwpuwppih b ypnybkhwppih 1,045 q frurhnippp pubwluubu
thnpnugnly F 6 % quiaqubuyhb pudiny Gunnphnidh hhgpopuhpnh 10 q jnidniph
hlwn: Unugywé jnidniypp qninprugpky kb, yhan Jihwgnpnp* snpugpky: Zuynah L
np bjuyhl prwuninipnp jupnn F gnibwgpl by 2 % qubqyusughl pudiny 100 g
Epnduignipp:

61 | Nppu't k pugupuppilh quiqusp (Ug) puninipynud:

62 | Luih’ whqul E ypnykhwppyh ijnpupuiulp puningpymd ghpuquitgnud
dtun h ynipwpwuwmyp:

63 | Nppw’t k whin dtugnpnh quibqwsp (dg):

17



(64-66) 8 % qubqyuduyhl pudiny wynbdh (II) unyypunnh 200 q jnidnyphl ujbjugnly &b
npnowfih qubgyudny ynbdwpowuwy b vinwgly wnh 1,8 whquid wikjh JbS
pwhwly wwpnibwlng bnp jniényp: Yepohbu hukpun FEjnpnpbkpny Eapwuplly Ea
b Elpnpnyaqh, huly B Elnpnipqp nunupbkgbhbinig hkwnn Jhwgws jnidnijphi
wykjugnly kb unfbkjgniny JJEpgpwé bunnphnidh hhnpopupnh jnidnyp: Injugk; k
buumjwdp, nph wnwbdbwgpky ko b wupgky, np dhlsl hwuwnunnni i qubqyud
2hhwghlipu bpuw qubqyudp wulwunid k0,72 gpudny:

64 ﬂppuloh E uyqpiwljuit 1ndnyyphtt wybjugpus wynudwpowuuh quugusn (q):

65 | Nppw 'tk wingh Jpw whewndws qugh Sunjuyp (U}, bo.):

Nppw’t t tun]wdph wnwidimgniihg htnn dimgus jmsnypeoid wnh pubwlp
(ddny):

66
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(67-69) 102 q qubqywény 1: 3 sdwjuyuyhl hwpwpbpni prudp wgnuuepudbuyhl
Juuwnbmpnb whglugnly &b wnnup junnuyhquiinnph Yypuyny], nph Akinlbwipny
ququyhl fnunbnipph funnipiniab puwn gpwdah hnpunjky F0,75-ny:

67 | Nppw’t kwgnnh thnjuwpluuwh wunh&wbp (%):

68 | Nppw’t k uninihwljh quiquéuyhl pudhin (%) unug]ws ququuht runbm pynud:

69 | Unugud ququhll puntimipn wbaghugpk] ki oppndnubnpuyju ppyh 2,4 Un/y
niigkinnpuighuyny 500 Uy ymdnyeh (p=1,3188 g/u®) Uheny: Nppuw’ k thnpp
UnjEnyuyghtt quiquény wnh quuqyubuyhts pudhuip (%) nidnypnid:
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70

Uty 1hup dwwny thwl winpnid 2SOz + O2g S 2 SO3¢ ntwmlghuyh
pupwgpnid hwjwuwpulornpnih untndybint wuwhht swjuyk) L ppdusuh
20 %-n: Gluymptph uqpiwjui Ynughunpughwtpt i " Cs0z = 1,32Uny/,
Co:= 0,8 Uny/|: Zwmuwnwwnk ‘p jwd htppt "p wiuymdutph Lsdwpunwughnipiniip
uunph qEpwptpyuy:

1) Zujwuwpwlonnipjutt wwhht hnjuwgnky k0,16 Uny peywshic:

2) Cunn nbkwljghwyh hwjwuwpdwt® wnwowghy k0,32 Uny SOs:

3) Epp hwdwlwpgnid untindyk) £ hwjwuwpuljonnipinil, swpuyty k0,68 Uny SO::

4) zudwlupgnid ppdwsth hwjuuwpwlrynuyhtt nughinnpughwi [O2] = 0,1dny/ k:

5) SOs-h hwjwuwpuwlppuyhtt nugktiinpughwt [SOs3] = 0,64uUni/ L -

6) Cunn nkwljghwyh wuydwuh® hwjwuwpwlopnipjut hwunwwnnith pduyht
wpdtipp 0,16
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